

和C罗良性竞争

# 梅西:今年拿不了金球

对于梅西来说,他所获得的荣誉已经足够他开一座博物馆来展示了,其中包括他职业生涯获得的大大小小的各种奖杯,还有他的5座金球奖和5座金靴奖,但在梅西心中,这些都无法和他的家人相比。

近日在接受采访时,对于足球和家人的比较,梅西表示:“我喜欢足球,但是我的家庭高于一切。”

对于梅西而言,有一个名字是他这些年都无法回避的,那就是C罗,在谈及自己同C罗这十余年来的竞争,梅西表示:“我和C罗之间的竞争是良性的竞争,对于观众而言也是非常精彩的竞争。”

今年的金球奖,梅西破天荒的只拿到了第5名,对此梅西表示:“我听到金球奖的提名之后,我就知道我自己不会获奖,我也知道我不会去出席颁奖典礼,我没有去关注我最终是第2、第3、第4还是第5。”对于曼城主帅,自己的恩师瓜迪奥拉,梅西表示:“我希望有一天能够再次和瓜帅合作,他是世界上最好的教练之一。”

谈到巴萨队友登贝莱时,梅西则表示:“登贝莱有能力去达到他想触碰的高度。”至于外界盛传的内马尔回归巴萨的传闻,梅西也发表了自己的看法:“巴黎不会让内马尔离开的。”

□综合

《疯狂的外星人》

黄渤沈腾挑战无实物表演

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由宁浩执导,黄渤、沈腾主演的电影《疯狂的外星人》发布“绑架”版预告片。影片用科幻的故事外壳将天上的故事放到地上讲,以小人物视角呈现本土化烙印。首次执导科幻电影的宁浩表示:“我更擅长有节奏、通畅地去讲故事,特效电影对我来说是一个‘绣花’的活,也是挺难的一次挑战。”

作为业界知名的两位演技派演员,黄渤、沈腾在片中也面临大量的无实物表演,这对于两人来说也是一次考验。对此,黄渤坦言:“对着空气或者道具模型来演对手戏确实很考验想象力,但导演和剧组工作人员会帮助我们去建立这种信念感和交流感,给我们很多细节的回馈,对演员实际在镜头前的表演帮助很大。”沈腾也表示:“大部分时间几乎是跟空气在交流,这个确实让我适应了好久。”但对于最终呈现的效果,黄渤也很期待:“因为故事是纯现实主义,然后再加上外星人,再加上美国特工,听起来就是一个很嗨的作品。”影片将于2019年2月5日,大年初一全国上映。

## 安徽两女子拳手杀进全国冠军赛决赛



星报讯(记者 江锐) 12月27日,2018年全国女子拳击冠军赛在宁夏亲水体育中心进行了

半决赛的争夺,安徽选手表现出色,余惠娣和史倩分别杀进了48公斤级、51公斤级决赛。

据介绍,共有来自全国33个省(自治区、直辖市)和新疆建设兵团的105名选手参赛,赛事共设48公斤级、51公斤级、54公斤级、57公斤级、60公斤级、64公斤级、69公斤级、75公斤级、81公斤级、81公斤以上级,共10个级别。赛事周期共计6天,12月23日至12月25日为预赛,26日为四分之一决赛,27日为半决赛,28日为决赛、颁奖仪式。

“安徽一共有3名选手参加了本次比赛。”安徽女子拳击队教练江涛介绍,除曾获得全国亚军并入选过国家队的沙薇薇没有进入四强外,两名小将余惠娣、史倩同时杀进决赛,取得了安徽女子拳击近年来的最好成绩。

《飞驰人生》沈腾打王者被“针对”

日前,由韩寒执导的喜剧电影《飞驰人生》开启了“飞驰送大礼,开心过大年”全国路演。路演活动中,沈腾和几位主创一登台,观众的笑声就没停过。难得有机会凑在一起,大家各种逗趣互怼,没到现场的韩寒也没能逃脱被调侃的命运,不仅被爆料私下是个童心未泯的逗趣大男孩,更被沈腾隔空呼唤。

路演当天,沈腾还带队主创们一齐亮相KPL秋季总决赛,与专业选手上演了一场明星表演赛。令人没想到,沈腾私下不仅是王者荣耀忠实粉丝,本命英雄竟然还是安琪拉,强烈的反差感让大家十分惊讶。万万没想到,一登台自己的本命英雄就被禁了,本想大秀功力,最后却惜败,这也让沈腾直呼“太针对我了”。对此耿耿于怀的沈腾,赛后更在微博放话,下次要给大家展示安琪拉的功力,还引来了韩寒的神补刀,评论爆料沈腾为了这场表演赛,工作之余就苦练安琪拉,足足苦练了四个月。

□新文

## 高炉家·新品酒9简介



高炉家·徽酒集团坐落在古老涡河中游的五里长湾——千年名镇高炉镇。高炉家·徽酒集团的前身是安徽高炉酒厂,成立于1949年,有着近70年的历史。高炉酒厂目前年产优质白酒2万吨,原酒储存能力超过10万吨,地方利税贡献连续69年居涡阳前列。

21世纪初,推出以徽派家文化为背景的高炉家酒,至2004年,连续四年占据安徽白酒销售第一,并在白酒界中产生了“高炉家现象”。如今的高炉家在林劲峰董事长的带领下领先白酒行业一步,大刀阔斧,改革创新。

2018年新产品和谐兼香型高炉家9上市。高炉家9是徽酒集团新推出的和谐兼香型白酒。

一、从口感方面:浓香之中带着明显酱香,浓酱协调,口感绵甜爽净,口味悠长,与时俱进满足现代消费者对兼香型白酒的需求。

二、从酒品包装方面:高炉家9的外包装别具匠心,拆开即为一幅徽派立体画映入眼帘;瓶体采用独特工艺,磨砂质感,高雅沉稳;瓶颈处有独特龙纹标志,瓶体背面印有“见素抱朴,少私寡欲”字样,整体表现为质朴、稳重、高雅。2018年42度高炉家9酒荣获“中国黄淮流域白酒核心产区标志产品奖”。

三、从工艺方面:42度高炉家9酒专注于五大制造,助力安徽从白酒大省向白酒强省跃进。

1、酿好酒必有好水。高炉家系列酒



酿造依托的就是高炉镇天然的矿泉水资源。高炉水是碱性水,它在对消化不良、胃病、便秘方面有很好的理疗效果。

高炉家·徽酒集团按照绿色食品标准体系中的产地环境标准,建立了绿色食品红粮基地,确保了酒品质量。

2、工欲善其事,必先利其器。徽酒集团的国家级白酒实验室成立于2013年,是安徽首家CNAS认证的白酒国家级实验室,借用气相、液相色谱仪、分光光度计等现代分析仪器,能检测出超过150种的白酒微量成分。

3、追求完美品质。高炉家系列酒采用双重窖藏工艺,这特殊工艺,以百年窖池为依托,超出发酵周期一倍的时间,经

历一百四十个昼夜的轮替,承载季节和温度的变化,才能使原酒做到去辛辣辣,虽然出酒量大幅度下降,但却换来更加柔和充盈的酒体,头尾协调的完美品质。

4、一瓶好的高炉酒,其艺不仅在器,还在人、在心。高炉家·徽酒人牢记使命,用心酿造美酒,酿造快乐。徽酒集团现拥有一位首届中国白酒工艺大师,四位国家级白酒评委,十五位省级白酒评委,二十五位国家一级品酒师,两位首届安徽省酿酒大师,二百六十人酿酒品酒专家团队,正继承和延续着七十多年的一份执着。

秉承“有爱的地方就是家”的信念,执着于好酒的酿造。真挚呈现这款和谐兼香型高炉家9酒与大家共饮。